

MAS PODHOSTÝNSKA, o. s.

Místní akční skupina Podhostýnska, o. s. (MASP), založena dne 30. června 2006, je místním partnerstvím obcí, nestátních neziskových organizací a podnikatelů, které působí na území 17 obcí (Blazice, Brusné, Bystřice pod Hostýnem, Držková, Chomýž, Chvalčov, Jankovice, Hošťálková, Komárno, Loukov, Mrlínek, Osíčko, Podhradní Lhota, Rajnochovice, Rusava, Slavkov pod Hostýnem a Vítovice).

V roce 2007 byl zpracován Strategický plán Leader 2007 – 2013, který prošel v roce 2010 aktualizací. Výsledkem bylo sestavení 9 Fichí, přičemž Fiche 6 již nebude vyspána. Jednotlivé Fiche popisují oblasti podpory, na které mohou žadatelé podávat individuální projekty. V červnu 2008 schválil Státní zemědělský intervenční fond 48 žádostí o realizaci SPL, přičemž jednou z podpořených byla i MAS Podhostýnska, o. s.

Strategický plán Leader 2007 – 2013 „Společnou cestou k budoucnosti podhostýnského regionu“ je základním koncepčním dokumentem, prostřednictvím kterého může MASP čerpat finanční prostředky z osy IV Programu rozvoje venkova. Více informací na www.mas-podhostynska.cz

Fiche	Název Fiche
F1	Žijme v lepším prostředí III.2.1.1 a) Obnova a rozvoj vesnic III.1.3 a) pěší trasy, vinařské stezky a hippostezky II.2.4.2 Neproduktivní investice v lesích
F2	Aktivní život pod horami III.2.1.2 Občanské vybavení a služby
F3	Obnovujeme památky venkova III.2.2 Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova
F4	Zemědělci, máte šanci! I.1.1.1 a) stavby a technologie pro živočišnou výrobu I.1.1.1 b) stavby a technologie pro rostlinnou výrobu
F5	Nebojíme se podnikat! III.1.2 a) zakládání a rozvoj mikropodniků III.1.2 c) výstavba a modernizace kotelen a vytopen na biomasu včetně kombinované výroby tepla a elektřiny
F7	Zveme vás do hor III.1.3 b) pěší trasy, vinařské stezky a hippostezky III.1.3 a) ubytování, sport
F8	Jdeme na to od lesa II.2.4.2. Neproduktivní investice v lesích
F9	Chceme něco do lesa I.1.2.1. Lesnická technika I.1.2.3. Lesnická infrastruktura



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

Procházky krásnou přírodou, rušná rekreační střediska, možnosti celoročních sportovních aktivit pro celou rodinu i naprostý klid pro relaxaci v oblasti okolo posvátné hory Hostýn nabízí malebné Hostýnské vrchy, které se rozkládají na hranicích okresů Kroměříž, Zlín a Vsetín.

Vrchovinu tvoří dva dlouhé hřebeny směřující od západu k severovýchodu. V hlavním, severnějším, se nachází Kelčský Javorník (864 m), nejvyšší hora Hostýnských vrchů, i známé poutní místo Svatý Hostýn (735 m). Zachovalou přírodou vede množství značených turistických tras a cyklotras, naučné stezky představují přírodní památky i chráněná území se vzácnou květenou. Množství lidových památek a staveb (Rusava, Rajnochovice) doplňující zříceniny hradů (Křídlo, Obrány, Šaumburk) i archeologické památky v centru oblasti v Bystřici pod Hostýnem.

Nová Hostýnská běžecká magistrála představuje naprosto unikátní možnost putování po Hostýnských vrších. Páteční trasa i její zajímavé odbočky měří celkem 52 km a jsou doplněny odpočívadly, číslovanými informačními tabulemi a také se zde vyskytuje hostýnský YEĚTY. Nevyhýbejte se mu, protože nosí štěstí a taky řadu překvapení pro turisty a lyžaře. Aktuální nabídku hledejte na www.hm52.cz. V létě se po magistrále můžete vydat pěšky, na kole i na koni, v zimě je trasa připravena pro rekreační i velmi náročné běžkaře. Využijte také on-line kamer na turisticky atraktivních místech Hostýnských vrchů a pozdravte kamarády či rodinu doma u počítače. Mezi další neméně lákavé atraktivnosti spadá koupaliště, bowlingové dráhy i lyžařská střediska Troják, Tesák a Rusava. Do „Hostýnek“ se vydají milovníci geocatchingu, pejskaři, houbaři, rodiny s kočárky i horolezci, skialpinisté nebo nadšení vyznavači nordic walkingu. Turistická střediska nabízejí občerstvení i ubytování šité na míru vašim požadavkům.

